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 Metodické poznámky: 

Pracovní list je připraven ve formě testu, je možný použít jako opakování 

probraného učiva pro jednotlivce s možnou vzájemnou kontrolou nebo ke 

zjištění znalostí žáka. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zaškrtni správnou odpověď: 

1) Lodyha je  

a) stonek porostlý střídavě listy  

b) dutý stonek porostlý listy  

c) stonek bez listů, listy tvoří přízemní růžici  

d) dutý stonek bez listů 

 

2) Stonek lodyhu mají rostliny 

a) mateřídouška obecná  

b)  leknín bílý 

c) pomněnka bahenní 

d)  lípa srdčitá 

 

3) Stéblo je  

a)stonek s kolínky a listy  

b) dutý stonek  

c) suchý stonek s kolínky 

d) dutý stonek s kolínky a listy 

 

4) Co způsobuje zelenou barvu listů 

a) travík zelený  

b) zeleň listová  

c) travík listový  

 

5) Části listu jsou  

a) řapík a čepel  

b) čepel a stopka  

c) stopka a řapík 

 

6) Jednoduchý list mají  

a) růže šípková 

b) smetanka lékařská  

c) javor mléč  

d) lípa srdčitá 

 



7) Složený list má  

a) blatouch bahenní  

b) růže šípková  

c) jírovec maďal  

d) jitrocel kopinatý 

 

8) Co vznikne z opyleného květu  

a) semeno  

b) květ uschne a upadne 

c) plod  

d) pecka 

 

9) Kdo roznáší semena rostlin 

a) vítr, voda, zvířata  

b) vítr, voda, ptáci  

c) ptáci, voda, člověk  

d) vítr, voda, člověk, zvířata 

 

    10) Plody třešně, jablko, angrešt jsou plody 

a) suché  

b) malvice a peckovice  

c) peckovice a bobule  

d) dužnaté  

 

 

 

 

 

 

 

 


